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КАМАРА НА ЧАСТНИТЕ СЪДЕБНИ ИЗПЪЛНИТЕЛИ
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Частен съдебен изпълнител

ИВАН ХАДЖИИВАНОВ рег. №832 

РУСЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД

О Б Я В Л Е Н И Е

         Подписаният ИВАН ХАДЖИИВАНОВ - ЧАСТЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ при Окръжен съд гр. Русе, обявявам на интересуващите се, че от 23.12.2024 г. до 23.01.2025 г. по изпълнително дело № 20248320401306 ще се проведе публична продан на следния недвижим имот, собственост на съделителите СВИЛЕН ВЕЛИКОВ СИМЕОНОВ и КРАСИМИР ВЕЛИКОВ СИМЕОНОВ, както следва:
         ДВОРНО МЯСТО с площ 659 кв.м. /шестстотин петдесет и девет квадратни метра/, представляващо поземлен имот № 457, за който е образуван УПИ V /пет римско/ с площ 517 кв.м. /петстотин и седемнадесет/ в квартал 41 /четиридесет и едно/ по кадастралния и регулационен план на село Писанец, община Ветово, област Русе, ул. „Искър“ № 2 /две/, заедно с построените в дворното място: жилищна сграда с площ 48 кв.м. /четиридесет и осем квадратни метра/, жилищна сграда /лятна кухня/ с площ 24 кв.м. /двадесет и четири квадратни метра/ и второстепенна постройка с площ 18 кв.м. /осемнадесет квадратни метра/, при граници: имот № 458, имот № 456, имот № 454 и от една страна улица.
                                                Начална цена, от която ще започне проданта: 31 744 лв.

           Тежести на имота: Пожизнено право на ползване, учредено в полза на Маргарита Стоянова Великова и Възбрана в полза на взискателя.
           Определям време, през което недвижимите имоти могат да бъдат преглеждани: всеки четвъртък от 16.00 ч. до 17.00 ч., през време на проданта.

            Желаещите да купят имота могат да се явят в канцеларията на Частния съдебен изпълнител, гр. Русе, ул. "Георги С. Раковски" № 13, всеки присъствен ден и час, за да прегледат книжата и участват в наддаването, като всеки наддавач посочва предложената от него цена с цифри и думи, и подават предложението си с квитанция за внесен задатък в запечатан плик. Предложенията се подават в РЕГИСТРАТУРАТА НА РАЙОНЕН СЪД - ГР. РУСЕ. Наддавачът може да направи само едно наддавателно предложение. Всяко наддавателно предложение се прави отделно. Валидни са наддавателните предложения, които са равни на началната цена или я надхвърлят с не повече от 30 на сто от нея. Задатъкът, в размер на 10% върху обявената първоначална цена, се внася по сметката на Частния Съдебен изпълнител. 


	
Банкова сметка за внасяне на задатък – БАНКА ДСК ЕАД: 


BG 29 STSA 93000015582812, BIC: STSABGSF.



Проданта приключва в края на работното време на последния, посочен в обявлението, ден. Наддавателните предложения могат да се оттеглят най-късно в този срок.


Участвалите в публичната продан в началото на работния ден след изтичане на срока за подаване на наддавателните предложения трябва да се явят в СГРАДАТА НА РАЙОНЕН СЪД - РУСЕ, зала в зависимост от съдебното разписание, за обявяване на купувача, предложил най-висока цена. При обявяването на купувача, всеки от явилите се и допуснати наддавачи може да предложи устно по-висока цена, като стъпката е в размер на един задатък, до изчерпване на предложенията. Купувачът в двуседмичен срок след приключване на проданта внася предложената от него цена след приспадане на внесения задатък. На осн. чл. 493, т. 2 от ГПК след плащане на цената от наддавач, обявен за купувач, внесеният задатък се връща на наддавачите, които не са били обявени за купувачи.
16.12.2024 г.


                      ЧАСТЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ:

гр. РУСЕ

                                                                                                 /И. ХАДЖИИВАНОВ/
